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QUI ĐỊNH

V/v Sinh hoạt, học tập và ứng xử tại Ký túc xá

I. GIỜ GIẤC SINH HOẠT, HỌC TẬP, AN NINH TRẬT TỰ.

1. Giờ giấc sinh hoạt và học tập:

a) Giờ mở, đóng cửa: Giờ mở cửa 05h00’; giờ đóng cửa 22h00’

b) Giờ điểm danh, kiểm tra sĩ số: 22h00’ đến 22h30’.

Đúng 22h30’ tất cả các phòng ở nội trú phải tắt đèn trong phòng ở, đèn ngoài ban công, hành lang và cầu thang bộ. Chỉ được sử dụng đèn cá nhân để học tập vào ban đêm. Sau 22h30’ nghiêm cấm sinh viên nội trú tụ tập nô đùa, gây ồn ào, mất trật tự. Nghiêm cấm việc sinh viên chơi game, xem phim, nghe nhạc, chat hoặc có những hoạt động tương tự sau 22h30’. 

c) Giờ sinh hoạt: Từ 7h30’ đến 11h00’ sáng, Từ 14h00’ đến 22h30’ tối. 

Vào các giờ sinh hoạt; Ban quản trị Ký túc xá, Đội sinh viên tự quản sẽ thường xuyên đi kiểm tra tình hình an ninh trật tự, vệ sinh, việc học tập, sinh hoạt trong phòng ở. 

2.
An ninh trật tự:

a)
Sinh viên nội trú tự trang bị khóa tủ, khóa hòm nhằm cất giữ bảo quản tài sản tư trang và đồ đạc cá nhân, đặc biệt tài sản có giá trị trị lớn. 

b)
Người cuối cùng trước khi ra khỏi phòng phải kiểm tra đóng các van nước, ngắt CB điện, khóa cửa cận thận.

c)
Không được tự ý đưa người lạ vào Khu nội trú.

d)
Luôn nâng cao cảnh giác đề phòng kẻ gian, khi phát hiện thấy người lạ xuất hiện trong phòng ở, dãy lầu hoặc các khu vực khác trong Ký túc xá phải nhanh chóng báo cho Ban quản trị Ký túc xá, Đội sinh viên tự quản, Tổ bảo vệ để kịp thời xử lý.

e)
Nghiêm cấm việc sử dụng bàn học cá nhân trên giường ngủ; viết, vẽ, hoặc làm dơ bẩn tường, bàn, ghế, tủ quần áo …

f) 
Nghiêm cấm việc ngồi để chân lên bàn; leo trèo, dẫm đạp lên bàn, ghế, tường, hành lang, ban công, cửa sổ, lam nhôm... 

II. VĂN HÓA VÀ ỨNG XỬ CỦA SINH VIÊN NỘI TRÚ

1.
Nhiệm vụ của tổ trưởng phòng ở:

· Tham gia đầy đủ các buổi sinh hoạt chào cờ, họp giao ban định kỳ và đột xuất với Ban quản trị Ký túc xá. Có trách nhiệm truyền đạt đầy đủ, kịp thời và chính xác những thông tin do Ban quản trị Ký túc xá triển khai tới tất cả các thành viên trong phòng.

· Đại diện cho phòng ở đề đạt nguyện vọng, thắc mắc (nếu có) tới Ban quản trị để được giải quyết.

· Duy trì an ninh trật tự, vệ sinh trong phòng, phân công trực nhật đầy đủ và hợp lý. Có trách nhiệm ngăn chặn tất cả những hành vi vi phạm nội qui, qui chế Ký túc xá diễn ra trong phòng và có trách nhiệm báo cáo đầy đủ, kịp thời cho Ban quản trị Ký túc xá.

· Duy trì đoàn kết giữa các thành viên trong phòng. Không để xảy ra tình trạng mâu thuẫn, mất đoàn kết, trộm cắp vặt trong phòng.

· Thu tiền điện nước và các phí dịch vụ khác (nếu có) của các thành viên trong phòng và thanh toán đầy đủ, đúng thời hạn cho Ban quản trị Ký túc xá.

· Tổ trưởng phòng ở hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ sẽ được Ban quản trị Ký túc xá đề xuất Nhà trường khen thưởng vào các dịp tổng kết hoạt động Ký túc xá hàng năm và  Ban quản trị Ký túc xá sẽ lập danh sách gửi về các Khoa, Phòng CTCT – HSSV đề nghị cộng điểm rèn luyện: Trích CV Số: 604 TĐT – CTSV, Mục 5.2  “Hướng dẫn tổ chức thực hiện và đánh giá kết quả rèn luyện của học sinh, sinh viên”: Nếu là tổ trưởng, tổ phó, trưởng nhóm … Loại A: 7 điểm; loại B: 5 điểm; loại C: 2 điểm. Tổ trưởng phòng ở không hoàn thành nhiệm vụ, để các thành viên trong phòng vi phạm nội qui Ký túc xá trên 03 lần trong một học kỳ sẽ bị Ban quản trị Ký túc xá đề xuất các biện pháp xử lý phù hợp. 

2.
Nhiệm vụ của sinh viên nội trú.

· Chấp hành nghiêm túc nội qui, qui định Ký túc xá; Những nội qui, qui định khác của Nhà trường.

· Luôn có thái độ lễ phép, đúng mực với thầy cô giáo, cán bộ, viên chức Ban quản trị Ký túc xá; Có thái độ nghiêm túc, đúng mực, tôn trọng các thành viên được giao nhiệm vụ tham gia quản lý Ký túc xá. 

· Thân thiện, hòa đồng, có tinh thần tương thân tương ái đối với các bạn đồng học và những người xung quanh.

· Tự giác, tích cực tham gia vào các hoạt động đoàn thể, các phong trào Văn hóa, Văn nghệ, Thể dục thể thao. 

· Tự giác, tích cực tham gia công tác vệ sinh, giữ gìn môi trường xung quanh Ký túc xá luôn xanh, sạch, đẹp. Tích cực tham gia kịp thời để xử ký các trường hợp bất thường như hoả hoạn, rủi ro… xảy ra trong Ký túc xá.

· Có tinh thần đấu tranh với mọi hiện tượng tiêu cực của sinh viên, có trách nhiệm báo cáo cho Ban quản trị Ký túc xá mọi hành vi vi phạm nội qui, qui định của Ký túc xá, nội qui, qui định của Nhà trường.

· Phản ánh trung thực, chính xác, đầy đủ, kịp thời và đúng qui trình các vấn đề bất cập tại Ký túc xá cho Ban quản trị Ký túc xá. Nếu không được giải quyết thỏa đáng có thể phản ánh tiếp lên các Phòng, Ban chức năng hoặc Ban giám hiệu Nhà trường. Không phản ánh, khiếu nại nặc danh, vượt cấp. Nghiêm cấm việc phản ánh thiếu trung thực, một chiều các hoạt động tại Ký túc xá ra bên ngoài, tạo dư luận xấu và làm bất ổn đến môi trường sinh hoạt, học tập tại Ký túc xá.  

· Cá nhân vi phạm nội qui Ký túc xá (Những lỗi chưa đến mức xử lý buộc ra khỏi KTX) quá 3 lần/ năm học sẽ không được xét tái ký hợp đồng vào năm học tới. 

Mục tiêu của Nhà trường là đào tạo cung cấp cho xã hội đội ngũ trí thức có chất lượng về chuyên môn thông qua việc dạy thực, học thực. Cung cấp cho xã hội đội ngũ trí thức có tư cách đạo đức tốt, có tinh thần kỷ luật cao thông qua công tác quản lý,  giáo dục, rèn luyện; đặc biệt ở môi trường Ký túc xá. Bất cứ sinh viên nội trú nào cảm thấy Nội qui, qui định của Ký túc xá không phù hợp với bản thân có thể làm đơn xin chấm dứt hợp đồng chuyển ra ở ngoại trú,  Nhà trường sẽ nhanh chóng giải quyết. 

Qui định này bổ sung cho nội qui Ký túc xá và có hiệu lực kể từ ngày ký. Các qui định về hoạt động Ký túc xá trước đây trái với qui định này đều bị bãi bỏ. Ban quản trị Ký túc xá, sinh viên nội trú, các Phòng, Ban, Cá nhân có liên quan chịu trách nhiệm thi hành qui định này. 
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